

---

## **В Усолье-Сибирском следователи начали проверку по факту травмирования ребенка в трансформаторной будке**

Следственным отделом по городу Усолье-Сибирское Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка по факту травмирования 15-летнего юноши в результате удара током.

Накануне поздним вечером в дежурную часть полиции поступило сообщение от медсестры центральной районной больницы о том, что автомобилем «скорой помощи» с территории автозаправочной станции по улице Тракторная Усолья-Сибирского доставлен и госпитализирован несовершеннолетний юноша с термическими ожогами лица и других частей тела (около 60% ожогов).

Предварительно установлено, что 29 мая в вечернее время 9-классник залез в трансформаторную будку, расположенную близ территории АЗС, где получил удар током, в результате чего на нем загорелась одежда. Первую помощь ребенку оказали сотрудники станции, они же вызвали «скорую помощь».

Установлено, что школьник – житель города Усолье-Сибирское, воспитывается опекунами.

Следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. В рамках проводимой проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за состояние данной трансформаторной будки.

По окончании доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Руководство Следственного управления напоминает, что с наступлением каникулярного периода учебного года школьники часто остаются предоставленными сами себе, особенно в тех случаях, если их летний отдых не организован. Летом дети без присмотра взрослых посещают водоемы, заброшенные объекты строительства и другие представляющие опасность для ребенка места, и, как следствие, происходят трагические случаи.

Уважаемые родители! Проводите со своими детьми профилактические беседы о детском травматизме. Именно вы несете ответственность не только за воспитание и развитие, но и за жизнь и безопасность своих детей. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут быть привлечены к различным видам

---

юридической ответственности, в том числе, уголовной.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1231137>